

SAT 怎么考到 1500 以上?

SAT 怎么考到 1500 以上?新 SAT 满分 1600 分,想要 SAT 考到 1500 分以上是很难的。但是如果你能考到这个分数,那美国一流大学你肯定都是能上的,因为这个是一个很高的分数段,要求也很高。

一、英语基础扎实

SAT 不是语言类考试,对英语的要求自然比普通的雅思或托福都高。但所谓基础扎实,并不意味着一定得达到 native speaker 的水平。SAT 考察学生包括词汇,语法,逻辑,写作,阅读理解等在内的多项英语能力。中国孩子普遍存在的硬伤,主要是因为本身在国内的英语基础就不好,主要体现在:

1. 词汇量不足,很多基础词汇都不知道;
2. 阅读速度太慢,课外英语阅读量很少;
3. 英语思维能力较弱,更习惯中文思维;
4. 写作能力差,有时简单句子都很难写完整。

所以,很多学生不能在短时间内取得满意的分数,很多都是因为我们必须在前期花很长的时间来补课,把一些基础的问题解决。又或者有一些学生会经历一段瓶颈期,没有明显进步,也是因为这些硬伤在拖后腿。

那些有硬伤的同学如果仅仅是准备 SAT,做备考的训练,但并没有在课内课外都有意识地全方位提高自己的英语水平,恐怕会发现备考效果并没有预期明显。所以,想要取得高分,一定要正视自己的这些硬伤,并且想办法解决。尽早开始,一步一个脚印。

比如说从基础词汇开始认真背单词;减少使用中文的机会,看英文的新闻和网站,习惯英语文章的思维方式;扩大课外阅读量,熟悉各种类型的篇章,提高阅读速度和培养阅读感觉;好好学习语法,平时写作中正确使用英语。只有耐心地克服了这些硬伤,把基础问题解决,才能在最后冲刺阶段从我们的备考课程中收获最大的效用,达到自己理想的分数。

二、自律性强,对自己要求严格

谈完了硬伤的问题,有的家长和学生可能会庆幸,那是不是只要我的英文基础不错,就一定能轻松得高分了呢?其实并不尽然,如果真的如此,那么所有从小就说英语的美国孩子不就都应该考到老 SAT2200 多的分数了吗。

事实上 根据 collegeboard 的数据统计 老 SAT 的平均分也就 1500 左右,每年只有 20%左右的学生能考到老 SAT1800,即新 SAT1280 左右的分数。

这说明英语没问题,不代表你就一定能拿到高分。很多在原生英语环境长大的孩子,虽然英语基础好,但和国内的孩子比,有一个通病,那就是懒散。

我们发现,高分学生,往往都有着良好的学习习惯。他们往往能够适当给自己施压,能认真完成我们布置的任务,并自觉上课下都按照我们制定的计划坚决执行。而且他们往往对自己要求很严格,不会轻易的放过自己犯过的每一个错误,或者自己的任何不足。

三、有危机感,善于发现自己的问题

这些高分学生还有一个特点,就是有危机感,善于发现自己的问题,并喜欢问问题。高分的学生,在学习和上课的过程中,往往都是问题多多的。他们其实是对自己充满危机感,这种危机感不是不自信,而是一种不自满。如果他们做错

了一道题，他们不会简单的认为这只是一时的大意，而是会好好的反省自己，看能不能从这道问题中发现自己其他更多更大的问题，找到知识点的薄弱点，然后千方百计地想办法解决。

我曾经在课堂上展示过我的一个学霸学生的错题本，那个错题本上不仅记下了错题和知识点，还写下了自己当时做错的原因(比如为什么会看粗心看错题目)，以及解决方法(比如以后一定要检查的时候不能只看答案，就算记得题目也一定要重新逐字逐句地再读一次题目)。其实这都是我在和她答疑时，针对她的问题帮她分析的，可能只是很细节的一个小建议，但是她也很认真的把它记在了本子上。可是，很多同学，听过也就算了，他们当下可能觉得自己记住了，或者觉得这个问题不大，但很有可能，同样的错误下次又犯了。

还没看够 SAT 备考技巧?快来联系朗阁客服，预约名师试听课，免费获取 SAT 课堂试听资格。